

2015年省高考网上报名21日就要截止了,菏泽高三学生抓紧时间报名“龙门”前一跳,可别失误喽

本报菏泽11月19日讯(记者李凤仪) 19日,记者从菏泽市招生办获悉,2015年山东省高考网上报名已经开始,时间为11月13日至21日,网报日期截止到本月21日,春季高考和夏季高考可兼报。

据了解,2015年高考报名工作启动,春季高考知识考试安排在2015年5月9日至10日,夏季高考则执行全国统一时间,春季高考和夏季高考的报名、

考试与录取工作分开进行,允许考生相互兼报。

春季高考重点面向中等职业学校毕业生,同时也面向普通高中毕业生的统一招生考试,由省统一命题,统一组织考试,统一评卷。知识考试时间为2015年5月9日至10日,技能考试时间另行通知。夏季高考重点面向普通高中毕业生,同时也面向中等职业学校毕业生的统一招生考试。执行全国统一

的考试时间,统一命题,统一组织考试。

为了防止学生出现报名失误,菏泽市大部分学校组织高三学生在校进行报名。据菏泽一中一位教师介绍,按照以往惯例,学校统一安排学生在校进行报名,按照报名流程组织学生做好报名工作,由班主任老师安排并对学生填写后的内容进行核对,保证学生报名的正确性。

高考网上报名分为网上填报基本信息、现场资格审查及信息确认、网上缴费3个阶段,春季高考和夏季高考网上报名基本信息时间均为11月13日至21日(工作日)。春季高考现场资格审查及信息确认时间为12月8日至11日;夏季高考现场资格审查及信息确认时间为11月24日至12月5日(工作日),其中,非应届考生该项工作时间为12月3日至12月5日。网上缴

费时间为12月15日至24日(工作日)。

考生可任意选择地点并在规定时间内上网填报、修改及查询本人信息。填报过程分为登录、查看提示信息、输入并提交保存信息。修改和查询与填报过程相同。考生要认真核对本人填报的信息,发现问题及时处理。姓名、地名等信息项中如存在字库中没有的汉字,以大写拼音字母(半角)代替。

义诊

11月19日是世界慢阻肺日。为了让广大群众提高对慢阻肺的认识,更早发现,有效治疗,菏泽医学专科学校医院特举办了慢阻肺预防与治疗大型义诊及科普宣传活动,为市民提供诊疗服务。

本次义诊由菏泽医专副校长、呼吸内科教授刘心臣、菏泽医专医院院长、呼吸内科教授张怀岭及呼吸内科主任高贤鲁坐诊,医院为慢阻肺患者提供免费胸透和肺功能检查,对病情较重的患者免费试用家庭无创正压通气治疗,并指导前来就诊的患者做家庭康复治疗。

本报记者 杨双媛 摄影报道



模特大赛



11月19日下午,菏泽职业学院第一届时装礼仪模特大赛举行。本次比赛共分三个部分:活力装展示、职业装礼仪表演和晚礼服展示。

本报见习记者 袁文卿 摄影报道

安利总裁德·狄维士出任世界直销协会联盟主席

世界直销协会联盟11月12日在巴西里约热内卢宣布,安利公司总裁德·狄维士(Doug DeVos)从2014年11月起出任新一届联盟主席,任期3年。

世界直销协会联盟是全球性直销行业组织,成立于1978年,由60多个国家和地区的直销行业协会组成。据该联盟统计,目前直销业已遍布全球125个国家和地区,截至2013年底,全球直销行业从业人员已超过9625万人,全球直销业销售额超过1785亿美元。

据了解,德·狄维士现任美国安利公司总裁,与史提夫·温安洛共同掌管公司的日常运营。德·狄维士此前曾担任世界直销协会联盟的财务长,是该联盟CEO委员会成员,并曾担任美国直销协会主席。他一直致力于推动中美经贸关系发展,2009年起,他连续六年出席由国务院发展研究中心主办的中国发展高层论坛,为中国经济发展建言献策。

商务部的数据显示,截至2013年底,中国共有直销企业41家,直销员206.6万人,全行业共实现直销销售额215.77亿元。

21日,本报联合鲁心医院,在张花园社区举行义诊活动

冬季咋预防心脑血管疾病,专家支招



本报菏泽11月19日讯(记者杨双媛) 您是否知道,冬季是心脑血管疾病的高峰期呢?您是否有早起晨练的习惯呢?在冬日的早晨,气温越来越低,不少老人都会选择早起晨练,锻炼得暖暖和和再回家。但这种方式是否健康呢?21日,本报联合菏泽市长城路张花园社区、菏泽市鲁心医院,在张花园社区举行心脑血管

管疾病义诊活动,并现场解答心脑血管的日常知识。

很多市民都会选择早起晨练,更有一部分市民每天早晨四点多钟就起床锻炼。他们认为一天之计在于晨,早起锻炼对身体更好。这种观点是否正确?菏泽市鲁心医院心内科副主任医师白光斗认为早晨是一天中最冷的时段,此时外出极易诱发心脑血管病。心脑血管疾病的患者应减少晨练,避免病情加重。如果需要晨练,最好在吃完早饭一个小时后参加适量锻炼。

白光斗介绍,低温是诱发心脑血管病的主要因素之一,因为寒冷可导致人体血管收缩,血压上升,增加脑溢血、心肌梗塞和冠心病的发生率。另外,寒冷可导致人体血液黏稠度增高,容易形成血栓,造成脑血栓或心脏血栓。按发生的时间来说,一般是在6时至12时,在这个时间段,心脑血管病患者要特别警惕。

在寒冷环境里,人体外围血管收缩,可使血压上升,血压越高,罹患中风、心梗等心脑血管病的风险也就越高。另

外天气寒冷时人们容易患感冒,这也可能会诱发或加剧心脑血管病的病情。许多中老年人患有高血压、高血糖和高血脂,是心脑血管病的高发人群,现在又处于冬季这个心脑血管病的高发时期,更应注意做好防治。

菏泽鲁心医院将出动一支权威心内科专家带领的医疗小分队,于21日9时开始,在菏泽市长城路张花园社区开展义诊活动,并免费测血压和血糖,有需要做检查或有相关问题的市民可前往咨询。